Iveta Nastoupilova

Vypliovanifad (automatické doplréni napr. 1,3,5,7,...)
» zadejte gkolik prvnich¢lena fady
» taZenim mysSi ozride oblast
» presuite kurzor do pravého dolniho rohu ozeaé oblasti, kurzor se zZmi na Kizek
» taZenim rozste vyphovanou oblast na p@bnou velikost
» funguje téz pro dny v tydnu, &sice, geometrickéady...
 vice moznosti nabizi menupravy+ady-vyplnit
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Vzorce

» Pokud se ve vzorci odkazuje na jinouiku, da se odkazovat absoléti relativrg.

» relativni odkaz znamena ve sktriesti posun #¢i bunce. Nap. vzorec "=A3+5" v
buiice B5 znamena "vezmi obsahiky jeden sloupec nalevo a dkadky nahoru a
pricti k nému 5". Zkopirujeme-li tento vzorec doitky C7, stane se zjwvzorec
"=B5+5"

» absolutni odkaz adresujéimo buiku v danéntadku a sloupci. i kopirovani vzorce
se odkaz newmi.

* mezi absolutnim a relativnim odkazem sepgina pomoci klavesy F4 gmena adresa
buiky musi byt oznéena). Bepinani sede v cyklu: A3-$A$3-A$3-$A3-A3
(méni se sloupeciiadek, Aistava jedind hodnota,émi se jen adresa sloupcesnnse
jen adresaadku).
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Grafy

« graf vytvaiime pomoci pivodce vytvdeni grafu kliknutim na ikonk_g|
» chybové us&ky Ize do grafu vlozit nasledujicim postupem:
1. pravym tl&itkem mysi klikneme natkvku v grafu, zvolime poloZzkuférmét
datovéirady'
2. vyplnime pdtebné udaje v kartaciChyboveé Usé&ky X' a "Chybové Uséky Y
* spojnice trendu se do grafu vlozZi pomoci meartaf-Piidat spojnici trendu
Kontingenéni tabulky
» slouZi k ziskdvani souhrnnych Gilapag. zacasové obdobi
* vyuZiti zejména v ekonomice &atnictvi
e vytvoreni:
1. ozn&ime oblast, ze které tabulku time
2. pomaoci polozky menData-Kontingeréni tabulka a grafspustime givodce
vytvoreni kontingetini tabulkou
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Ciseln

k
¢iselnik slouzi pro pohodinou 2mu ¢isla v buice po jednotkovych krocich.

pro praci giselnikem je pdeba mit zobrazen panel nastrf-ormulai€’.
(menu:Zobrazit-Panely nastraj-Formulaie)

taZzenim kurzoru nakreslintéselnik na pislusné misto v listu

pro spravnou funkci je¢ba propojitiselnik s biikou v listu (pravym tlaitkem mysi
klikneme n&iselnik, z kontextového menu zvolinfermat ovladaciho prvkd, v
nasledujici ok& vybereme kartudvladaci prvek, polozka ‘propojeni s butkou" a
ozna&ime buku ménénouciselnikem)

podobnym zﬁsobemafaungujl' i dalSi ovladaci prvky v panelu rgétfFormulaie’
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